

Правительство Российской Федерации постановило создать единую государственную информационную систему учета научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ гражданского назначения. Соответствующее постановление утверждает положение об информационной системе и признает утратившими силу ряд нормативных правовых актов правительства, в том числе постановление от 4 мая 2005 г. № 284, в соответствии с которым в настоящее время осуществляется государственный учёт результатов научно-технической деятельности.

Положение определяет порядок формирования и ведения информационной системы, который включает перечень сведений, размещаемых в системе, и другие вопросы наполнения системы. Постановление призвано обеспечить повышение доступности и достоверности информации о проводимых и завершённых научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работах гражданского назначения, выполняемых организациями независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности за счёт средств федерального бюджета.

За формирование и ведение информационной системы отвечает Министерство образования и науки Российской Федерации *(В России будет создана единая государственная информационная система учета научно-исследовательских работ // Центр информационной безопасности (<http://www.bezpeka.com/ru/news/2013/04/17/russian-registry-of-scientific-works.html>). – 2013. – 17.04).*